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RETIFICAÇÃO Ata da 01ª/129ª
Reunião Plenária Ordinária

Presencial do CPM/ Sé
 
 

No 20º dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, em atendimento à Convocação Documento SEI nº
119450261, publicada em Diário Oficial do Município do dia 13/02 do corrente ano, realizou-se presencialmente, em
primeira chamada, com início efe7vo às 19h, a 129ª Reunião Plenária Ordinária do Conselho Par$cipa$vo Municipal
Sé, sendo a 1ª do biênio 2025/2026, nas dependências da Associação dos Advogados de São Paulo (AASP), Rua Álvares
Penteado, 151, Centro Histórico do município de São Paulo/SP.

 
Os trabalhos foram presididos inicialmente pelo Interlocutor do Conselho Par7cipa7vo Municipal Sé, Sr. Cel.

Luiz Eduardo Pesce Arruda, representando a Subprefeitura Sé, conjuntamente pelo então Subprefeito da Sé, Sr. Cel.
Alvaro Ba7sta Camilo, e pelo vice interlocutor, Sr. Cel. Eduardo de Oliveira Fernandes. Foram convidados a integrar a
Mesa, o Secretário-chefe da Casa Civil, Sr. Enrico Misasi, e o Secretário Municipal das Subprefeituras, Sr. Fabricio Cobra
Arbex, além dos Conselheiros Par7cipa7vos Municipais Sr. Antonio Ronaldo dos Santos e Sra. Maria Lilian Galvarro
Peña. Após as boas-vindas a todos Conselheiros e convidados, bem como a apresentação das autoridades presentes,
que discursaram brevemente, a reunião continuou conforme pauta abaixo discriminada:

 
 

Atos do Executivo nº 1368124
Disponibilização: 13/03/2025
Publicação: 13/03/2025
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CONVOCAÇÃO

 
1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SÉ BIÊNIO 2025-2026

 
ALVARO BATISTA CAMILO, Subprefeito da Sé, pela competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020,

convoca todos os Conselheiros Eleitos e Suplentes do Biênio 2025-2026 para 1ª Reunião Ordinária do Conselho Par7cipa7vo

Municipal da Sé, a ser realizada de forma presencial no dia 20/02/2025, das 19h às 21h, no auditório da Associação dos

Advogados de São Paulo (AASP), localizado na rua Alvares Penteado, 151, Centro, São Paulo - SP, tendo como Pauta:

 
1. Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores;

2. Eleição do Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto;

3. Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias Anual;

4. Encerramento.

 
Alvaro Batista Camilo

Subprefeito Sé

Em 11/02/2025, às 22h23m.

 
 
Item 1. Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores;

 
O Interlocutor convidou todos os Conselheiros Par7cipa7vos Municipais Sé para se apresentarem, um a um,

com a palavra, descreveram a qual distrito representavam, na posição de 7tulares ou suplentes, bem como, atuação no
território, entretanto alguns também manifestaram suas expectativas ao mandato.

 
Item 2. Eleição do Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto;
 

O Interlocutor Sr. Luiz Eduardo Pesce Arruda convidou a compor a Mesa, o ex-Coordenador e atual Conselheiro
do CMPU/CPPU/CIMPDE, Sr. Fábio Benini Cabral, para colaborar na função de mesário, afim de auxiliar na apuração e
auditar o processo eletivo;

 
Logo após, solicitou que os interessados ao cargo de Coordenador(a) manifestassem interesse em concorrer.

Houve cinco candidatos Conselheiros (em ordem alfabé7ca): Sra. Carolina Albuquerque Gonçalves; Sr. César Augusto
Massaro, Sra. Maria Lilian Galvarro Peña; Sra. Rose Maria das Graças Correa de Oliveira e Sr. Wang Kim do Espírito
Santo. Todos discursaram por aproximadamente 2 min, apresentando suas respec7vas intenções e qualificações, com
intuito de representar o CPM/Sé. Em seguida, para o cargo de Secretário(a)-geral, manifestaram-se quatro candidatos
Conselheiros (em ordem alfabé7ca): Sr. Antonio Matheus Montano, Sra. Barbara Cavalcan7, Sr. Leandro Lago da Silva e
Sr. Luís Felipe da Silva Seixas, que optaram por não discursar devido a já terem se apresentado anteriormente;

 
Para que houvesse uma asser7vidade dos eleitores, com a palavra, o Sr. Cel. Eduardo de Oliveira Fernandes

confirmou a presença dos Conselheiros 7tulares (por chamada oral), quando na ausência dos mesmos, foram
subs7tuídos pelos demais suplentes do distrito, na ordem decrescente de votação, conforme lista oficial contendo a
relação dos 7tulares e suplentes, organizada por distritos e pela ordem de votação ob7da no processo eleitoral,
respeitada a regra de paridade de gênero;

 
Deu-se início ao processo de eleição por votação secreta, onde cada Conselheiro votante assinou a lista de

votação providenciada, na presença do mesário Sr. Fábio Benini Cabral, posteriormente dirigiram-se ao púlpito para
preencher a cédula, que con7nha nome/apelido dos candidatos à Coordenador(a) e Secretário(a)-geral, e após votar, a
dobravam e a depositavam em um recipiente;

 
Encerrada a votação dos 43 (quarenta e três) Conselheiros, o mesário Sr. Fábio abriu a urna e conferiu se havia

43 (quarenta e três) cédulas, o que se confirmou. Ato conRnuo, apurou cada cédula, proferindo o voto em voz alta, e
para assegurar transparência no processo, apresentou a cédula ao público presente e computou o resultado. Encerrada
a apuração, proferiu o resultado ao cargo de Coordenador(a): Empatados com 02 (dois) votos cada, os Conselheiros
Sra. Maria Lilian Galvarro Peña e Sr. Wang Kim do Espírito Santo; com 11 (onze) votos a Sra. Carolina Albuquerque
Gonçalves; com 12 (doze) votos a Sra. Rose Maria das Graças Correa de Oliveira e com 16 (dezesseis) votos o Sr. César
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Augusto Massaro. E para o cargo de Secretário(a)-geral: Com 03 (três) votos o Sr. Antonio Matheus Montano; com 05
(cinco) votos o Sr. Luís Felipe da Silva Seixas; com 07 (sete) votos o Sr. Leandro Lago da Silva e com 27 (vinte e sete)
votos a Sra. Barbara Cavalcanti;
 

Com isso, a composição da Mesa Dire$va ficou assim definida: Conselheiro Sr. César Augusto Massaro como
Coordenador, a Conselheira Sra. Barbara Cavalcan$ como Secretária-Geral, e o Conselheiro Sr. Leandro Lago como
Secretário-adjunto, sendo o segundo mais votado na eleição para Secretaria;

 
O Interlocutor Sr. Luiz Eduardo Pesce Arruda congratulou os escolhidos e deu posse imediata, agradeceu a

colaboração do mesário Sr. Fábio, que entregou os documentos produzidos na eleição/apuração para Secretária-geral
Sra. Barbara, estendeu os agradecimentos aos Conselheiros Sr. Ronaldo e Sra. Lílian, e daquele momento em diante, os
representantes eleitos assumiram a Mesa Diretiva, por consequência a condução dos trabalhos a partir de então.

 
 

Item 3. Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias Anual;
 
O Coordenador Sr. César colocou em votação, a preferência ao dia da semana e qual semana no mês

aconteceriam os encontros, respec7vamente, no intuito de definir o calendário das Reuniões Plenárias Ordinárias do
presente ano, além da primeira do ano seguinte;

 
Ficou decidido por maioria, que as Reuniões Plenárias Ordinárias serão realizadas na primeira segunda-feira do

mês, com exceção de março (carnaval) e janeiro (férias), quando serão realizadas na segunda e terceira segunda-feira
do mês, respectivamente;

 
Definido o calendário para 2025, nos dias: 10/03 - 07/04 - 05/05 - 02/06 - 07/07 - 04/08 - 01/09 - 06/10 -

03/11 - 01/12 e para 2026, no dia 19/01.
 

 
Item 4. Encerramento;
 

Aproximando-se do fim do encontro, o Coordenador Sr. César Augusto Massaro, agradeceu a presença e par7cipação
de todos, pediu para que os presentes conferissem se assinaram a lista de presença ao saírem, e encerrou a 1a Reunião
Plenária Ordinária do CPM/Sé, biênio 2025/2026, às 23h.
 

Estiveram nesta reunião:
 

· 38 (trinta e oito) Conselheiros Par7cipa7vos Municipais Titulares presentes: Antonio Matheus Montano;
Antonio Ronaldo Dos Santos; Augusto Luiz De Aragão Pessin; Barbara Cavalcan7; Caio Júlio Cesar
Lopes; Carolina Albuquerque Gonçalves; César Augusto Massaro; Charles Gen7l; Elisabeth Soares; Elza
Pereira Barbosa Da Silva; Fábio Lúcio Sanchez; Francisca Nunes Ba7sta ChioviT; Gilmara Gonçalves
Santos Gondim; Hamilton Simões Pires; Katharine Amorim Borges Maciel; Leandro Lago Da Silva; Luís
Felipe Da Silva Seixas; Luiz Gonzaga Da Silva; Maria Anunciação De Souza; Maria Aparecida Duarte
Maciel; Maria Lilian Galvarro Peña; Najila Barbosa Reis; Neide Pereira Da Rocha; Névson Soares
Ferreira Júnior; Olga Luísa Leon De Queiroga; Paulo Cesar Torres De Freitas; Rafael Felício De Oliveira
Dos Santos; Raquel Budow; Roberto Guerrero; Roberto QuaglieWa; Rosalia Do Carmo Larrubia;
Rosangela Zanon Monteiro; Rose Maria Das Graças Correa De Oliveira; Rosemeire Rosa De Oliveira;
Sheila Ventura Pereira; Sonia Maria Domingues Pereira; Ualdo Nascimento E Wang Kim Do Espírito
Santo;
 

· 15 (quinze) Conselheiros Par7cipa7vos Municipais Suplentes presentes: Arilton Soares; Barbara Maria Do
Carmo; Dirceu Felix Do Nascimento; Elaine Silva Monteiro; Fabiola Gatti Baani; Franklin Siqueira; Jéssica
Marcolino; Jéssica Tapia; José Ricardo Brito Monteiro; Ligya Rodrigues Fernandes; Maria Angelica
Pelegrine; Marta Da Silva Ardito; Paulo Illes; Pedro Aguerre e Sueli Aparecida Scutti;

 
· 07 (sete) Convidados e autoridades presentes: Secretário Sr. Enrico Misasi (SMCC); Secretário Sr. Fabricio

Cobra Arbex (SMSUB); Subprefeito Sr. Cel. Alvaro Ba7sta Camilo; Coordenadora CPS (SMCC) Sra.
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Vanessa Bianchi; Geisa Godoys (SMCC); Interlocutor Sr. Cel. Luiz Eduardo Pesce Arruda (SubSé), e Sr.
Cel. Eduardo de Oliveira Fernandes (SubSé);
 

· 17 (dezessete) Munícipes presentes: Anna Kapteroung; Anselmo Andino; Décio Sunagawa; Fábio Benini
Cabral; Fabio da Silva Bezerra; Fábio Libério Marcos Santos; Maria de Fá7ma Gullino Frazão; Flávia
Feola; Elenilda Benedita Silva; Marcos J. R. Machado; Maria Juraci M. Fagundes; Patrícia Ribas; Rogério
Gonçalves Amaral; Tarcísio G. Faria; Thiago de Jesus Monteiro e Totila Nelson Vieira Artigas;

1.
· 05 (cinco) Conselheiros Par7cipa7vos Municipais Titulares ausentes: Carlos Eduardo Magalhães; Flaviano

Gayer Carvalho; Laudicéia Borges Da Silva; Marcelo Montanheiro Pagliaruli Garini e Maria Ana
Figueiredo;
 

· 26 (vinte e seis) Conselheiros Participativos Municipais Suplentes ausentes;
 
Totalizando 77 (setenta e seis) participantes.

 
 
Lavra-se esta Ata.

 
 
São Paulo, 06 de março de 2025
 
Sr. César Augusto Massaro / Coordenador
Sra. Barbara Cavalcanti / Secretária-Geral
Sr. Leandro Lago / Secretário-adjunto
 
CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL SÉ

 

João Batista Ferreira Alves 
Assistente de Suporte Operacional 
Em 12/03/2025, às 15:01.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 121386749 e o código CRC 6A91D58C.

Referência: Processo nº 6056.2025/0000790-0 SEI nº 121386749
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